Uhldinger Versicherungsverein a.G.


	An die Damen und Herren des
Studienfachs „Medientechnik“ im
Berufskolleg „Grafikdesign“ an den
Bernd-Blindow-Schulen
Allmannsweiler Strasse 104
88046 Friedrichshafen
	Uhldinger Versicherungsverein a.G.

Straußenweg 11
88690 Uhldingen

Telephon:  07556/12345
Telefax:   07556/54321


	Betreff: Anfrage Werbekampagne
	Uhldingen, den 03.09.08


Sehr geehrte Damen und Herren,

nun hat die Alterspyramide auch unseren Versicherungsverein erfasst. Die meisten unserer Beitragszahler sind inzwischen über 60 Jahre alt und machen nun mehr Leistungsansprüche geltend als sie Beiträge einzahlen. Die Rücklagen schwinden und die Lage am Kapital- und Aktienmarkt lässt uns keine sicheren Anlagen zu. Der Treuhänder weigert sich beharrlich, weiteren Beitragserhöhungen zuzustimmen.

In der Vorstandsetage sind wir deshalb überein gekommen, eine Werbekampagne zu starten, um neue potentielle, junge Beitragszahler zu gewinnen und in der wir uns, und hier insbesondere jungen Familien, als attraktive Versicherung darstellen wollen.

Als alt eingesessene Unternehmung mit Tradition seit 1898 gelten wir als seriös und zuverlässig, können uns aber auch vorstellen, als jung, dynamisch, witzig, zeitgemäß und unkompliziert angesehen zu werden. Auch die gelegentliche Ausstrahlung eines Fernsehspots käme nach Beschluss des Vorstandes von unserem verbliebenen Budget her in Betracht.

Wir erwarten gerne Ihre Vorschläge und Konzepte und vor Allem Ihre technische Beratung, um dieses ehrgeizige und für uns wichtige Ziel zu verwirklichen.

Hochachtungsvoll

W. Wachtel

Waldemar Wachtel

(Prokurist)

Lebensversicherungen, Krankenversicherungen, Haftpflicht, Hausrat, Gebäudeversicherungen, Rechtsschutz, Kraftfahrzeuge, Unfallversicherung


